

TV F-1270, Sušický mechanická betlém

» Reklamní předměty



Kód produktu	12592 .21
Skladem	53 ks
EAN	8592570272700
Hmotnost	5 g

Turistické vizitky jsou nálepky s fotografiemi míst, která se vyplatí v České republice navštívit. Můžete si je nalepit do svého turistického deníku a připomínat si všechna krásná místa, která jste navštívili a všechny krásné chvíle, které jste zde prožili.

F-1270 Sušický mechanický betlém

Dílo vystavené v prostorách Muzea Šumavy Sušice zhotovili v I. 2003–2004 řezbáři Karel Tittl a Pavel Svoboda. Narození Spasitele zasadili do regionálních reálií Sušice i celé Šumavy. Základní kulisu tvoří sušické náměstí s dominantními budovami a nejnámější hrady, kostely a rozhledny z okolí. Připojeny jsou pohyblivé výjevy typických způsobů obživy šumavského obyvatelstva, jako například dřevařství, sklářství a hamernictví.

Dostupnost na hlavním skladě:

vice jak 10

TV F-1270, Sušický mechanická betlém

» Reklamní předměty

Popis

Turistické vizitky jsou nálepky s fotografiemi míst, která se vyplatí v České republice navštívit.

Můžete si je nalepit do svého turistického deníku a připomínat si všechna krásná místa, která jste navštívili a všechny krásné chvíle, které jste zde prožili.

F-1270 Sušický mechanický betlém

Dílo vystavené v prostorách Muzea Šumavy Sušice zhotovili v l. 2003–2004 řezbáři Karel Tittl a Pavel Svoboda. Narození Spasitele zasadili do regionálních reálií Sušice i celé Šumavy. Základní kulisu tvoří sušické náměstí s dominantními budovami a nejznámější hrady, kostely a rozhledny z okolí. Připojeny jsou pohyblivé výjevy typických způsobů obživy šumavského obyvatelstva, jako například dřevařství, sklářství a hamernictví.

- Turistická vizitka = Nálepka s fotografiemi a popisem zajímavostí nejen z oblasti turistiky, ale i kultury, sportu, gastronomie či známých osobností.

- S názvem a formátem „Turistická vizitka“ se můžete setkat pouze v České republice v oblasti zájmu turistiky, mezinárodně je použití označení Wander Card.

- Turistická vizitka je obvykle vydávána pro sběratele ve formě samolepky o 5-ti polích a velikosti 5x13cm v doporučené ceně 20,- Může však být vydána i ve verzi menší či větší.